
  

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

ROSS SCHOOL 
Ist Hempton, Njujork 

 
Ross School sa izlazom na Atlantski okean i 
blizinom Njujorka ima odličnu lokaciju koja 
spaja najbolje od prirode i urbane sredine. 
Škola ima dva kampusa na Long Ajlednu, u 
prestižnom delu Hemptons. Istočni deo Long 
Ajlenda nudi opušten tempo života, čist 
vazduh, prijateljsku zajednicu i mnoštvo čari 
seoskog okruženja. Istovremeno, nalazi se u 
blizini jednog od najuzbudljivijih gradova na 
svetu. Učenici se intenzivno uključuju u 
lokalnu zajednicu Hamptonsa, podstiču se i da 
iskoriste bogatu kulturnu ponudu Njujorka. 
Njujork je lako dostupan autobusom, vozom 
ili automobilom, a gradski muzeji, pozorišta, 
restorani, galerije, kafići, knjižare i muzičke 
scene predstavljaju važan dodatak učenju u 
učionici kroz stvarna životna iskustva. 
Holistički pristup, interdisciplinarno učenje, 
posvećenost lokalnoj i široj zajednici u svrhu stvaranja budućih lidera glavni su principi rada škole.  
 
Kampus se prostire na 24 hektara i kombinuje promišljenu arhitekturu sa prirodnim šumskim okruženjem i uključuje zasebne 
zgrade za različite razrede. Ceo prostor uključuju umetnička dela, reprodukcije i artefakte, čineći fizičko okruženje živim 
delom nastavnog plana. Sportski centar uključuje nekoliko hala, studio za ples i joga studio, a takođe ima kafić sa 
panoramskim pogledom i baštu koja obezbeđuje organsko povrće, nekoliko velikih terena i potpuno opremljen teniski centar. 
 
Program počiva na takozvanom spiralnom kurikulumu gde se znanje posmatra kao dinamičan sistem koji se istovremeno 
proučava kroz više disciplina. Obavezna su tri predmeta: integrisane studije kulturne istorije, engleskog jezika i nauke, kao i 
matematika i zdravlje. Učenici integrišu pojmove, teorije i metode iz više disciplina, produbljujući svoje razumevanje 
određene teme.Dostupno je preko stotinu izbornih predmeta, a kreativno pisanje, istorija pozorišta, forenzika i astronomija 
samo su neki od njih. 
 
Atletski program podržava učenike u svakoj fazi razvoja, nudeći širok spektar mogućnosti – od razvoja veština i rekreativne 
igre do takmičarskih timskih sportova  (hokej na travi, tenis, odbojka, košarka, kros trčanje, veslanje, lakros, tenis..).  
 
STEAM Innovation Certificate priprema učenike za matematiku, inžinjerske i tehnološke nauke u najsavremenijim 
laboratorijama i radionicama kroz saradnju sa industrijskim gigantima kao što su Intel i Yamaha. Ross School Art Academy 
(RSAA) na kom učenici pripremaju svoj portfolio za upis na umetničke škole kroz svakodnevan rad u studiju, a takođe imajui 
neke od izbornih predmeta u skladu sa ličnim interesovanjima (crtanje, slikanje, vajanje, obrada drveta, grčačarstvo,  grafički 
dizajn, modni dizajn, animacija..). Učenici imaju i priliku da sarađuju sa profesionalnim umetnicima, da stažiraju u lokalnim 
muzejima i galerijama.  
 
Škola organizuje edukativna dvonedeljna putovanja u različite zemlje sveta koji predstavlja jedinstvenu priliku za dublje 
istraživanje željene oblasti i volonterski rad na konkretnim projektima, a neke od destinacija koje su do sad posetili su 
Kostarika, Maroko, Indija, Bali i Italija.  
 



 

 

Jedinstvena osobenost smeštaja škole leži u skupu od šest kuća koje se nalaze u blizini kampusa, formirajući malo naselje. 
Učenicima prelaze između kuća peške, podstičući druženje i prijateljstva,  a u sakoj kući živi 10 do 14 ulenika i dva člana 
osoblja škole - house parents. Kuće imaju velike dvorište, teniske terene i bazene, doprinoseći slikovitom i udobnom životnom 
iskustvu. Škola obezbeđuje svakodnevni prevoz do i sa kampusa posebnim školskim autobusom. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Ist Hempton, Njujork 

Godina osnivanja: 1991. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 4 meseca - 18  

Broj učenika: 320, 75 u internatu, 21 nacija 

Najbliži aerodrom: Njujork 

Nastavni program: High School Diploma 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: oko 100.000 $  

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Moderan kampus blizu Njujorka 

• Specijalizovani naučni i umetnički programi                                                    

• Idealan srazmer domaćih i međunarodnih učenika 

• Bogat vannastavni program 
 
USLOVI UPISA I STIPENDIJE 
Za upis je potrebno da učenici imaju dobar uspeh u prethodnom školovanju, zatim dovoljan nivo poznavanja engleskog jezika, 
da dostave dokaz o prethodnom obrazovanju (svedočanstva i diplome) i preporuke nastavnika. Po potrebi se organizuje i 
intervju sa učenikom. Škola svake godine dodeluje i izvestan broj stipendija učenicima na osnovu školskog uspeha i zalaganju 
na vannastavnim aktivnostima.  

Egida International zastupa učenika 
u izabranoj školi i pomaže mu da 
dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme 
počne sa procesom, odabirom škole i 
prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju ograničen broj 
mesta i često liste čekanja. Nakon 
razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za 
kasniju oblast studiranja, dosadašnje 
školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kros celokupan proces 
aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih 
dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali 
donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima 
škola koje su Vam se najviše svidele.  

 


